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1. Geltungsbereich  
Sämtliche von der Settelen AG erbrachten Arbeiten und Leistungen 
erfolgen unter Anwendung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
(AGB). Von diesen AGB abweichende Vereinbarungen zwischen dem 
Kunde und der Settelen AG bedürfen der Schriftform. 

2. Vertragsabschluss 
Alle Angebote der Settelen AG in Prospekten, Preislisten, usw. und alle 
individuellen Offerten erfolgen stets freibleibend. Ein Vertrag kommt 
zustande, wenn die Settelen AG einen Auftrag des Kunden ausdrücklich 
annimmt oder diesen innert 5 Arbeitstagen nicht ablehnt. Stellt sich nach 
Vertragsschluss heraus, dass vom Kunden mitgeteilte technische 
Angaben unzutreffend sind, kann die Settelen AG jederzeit ohne 
Kostenfolge vom Vertrag zurücktreten. 
Der Kunde ermächtigt die Settelen AG, Unteraufträge zu erteilen und 
Probefahrten sowie Überführungsfahrten durchzuführen. Alle technischen 
Daten und Informationen der Settelen AG in Prospekten, 
Dokumentationen, Preislisten, etc. sind Richtwerte und keine 
zugesicherten oder garantierten Eigenschaften. Änderungen bleiben 
jederzeit Vorbehalten. Die Bestellung ist für den Kunden ab Bestelldatum 
verbindlich, sollte er ab Bestelldatum zurücktreten wollen, kann die 
Settelen AG eine Konventionalstrafe von 25% auf den gesamten Auftrag 
inkl. Arbeit verrechnen und verlangen. Dies gilt insbesondere für fixierte 
Termine wie Serviceleistungen, Reparaturdienste usw. Ersatzteile oder 
Zubehör, welche für einen Kunden im Auftrag bestellt sind, auch wenn 
diese nicht abgeholt oder nicht eingebaut worden sind. Dies gilt 
insbesondere, wenn der Kunde im Nachhinein die Leistungen der 
Settelen AG nicht abruft. Fixierte Termine müssen 24 Stunden zuvor 
annulliert werden. 

3. Preisangaben im Auftrag; Kostenvorschlag 
a) Auf Verlangen des Kunden vermerkt die Settelen AG im Auftrag 

auch die Preise, die bei der Durchführung des Auftrages 
voraussichtlich zum Ansatz kommen. 

b) Wünscht der Kunde eine verbindliche Preisangabe, so bedarf es 
eines schriftlichen Kostenvorschlages; in diesem sind die Arbeiten 
und Ersatzteile jeweils im Einzelnen aufzuführen und mit dem 
jeweiligen Preis zu versehen. Die Settelen AG ist an diesen 
Kostenvorschlag bis zum von 30 Tagen seit seiner Ausstellung 
gebunden. Die Preise verstehen sich exkl. MwSt. 

c) Die Kosten im Zusammenhang mit einem Kostenvorschlag können 
dem Kunden verrechnet werden, sofern dies vereinbart ist.  

4. Preise und Zahlungsbedingungen 
Die Preise sind freibleibend. Die Arbeiten, Leistungen und Lieferungen 
der Settelen AG sind vom Kunden bei Erhalt bzw. Übernahme des 
Fahrzeuges in bar zu bezahlen, ausser es besteht eine andere 
Abmachung. Bei Rechnungen gilt die dort vermerkte Zahlungsfrist. Die 
Nichteinhaltung des Zahlungstermins löst ohne ausdrückliche Mahnung 
Zahlungsverzug aus und die Settelen AG hat Anspruch auf 5% 
Verzugszins sowie Ersatz aller Mahn-, Inkasso-, Anwalts- und 
Gerichtskosten sowie des weiteren Schadens. Die Mahngebühren 
betragen je CHF 20.00.-. Je nach Art der Bestellung ist die Ware teilweise 
oder ganz im Voraus zu bezahlen. Die Settelen AG hat das Recht, die ihr 
vom Kunden anvertrauten Sachen bis zur vollständigen Bezahlung aller 
ihrer Forderungen als Sicherheit zurückbehalten (Retentionsrecht). 
Für Schäden am zur Verfügung gestellten Ersatzwagen trägt der Kunde 
einen Selbstbehalt von CHF 3'000.00.-. Der Selbstbehalt kann mit einer 
zusätzlichen Gebühr auf CHF 500.00.- reduziert werden (Siehe AVB-
Autovermietung). Mit der Benützung des Ersatzfahrzeuges bestätigt der 
Kunde, dass er einen gültigen Führerausweis besitzt und fahrberechtigt 
ist. 

5. Motorfahrzeugkontrolle / Schweizer Zulassung 
Soweit dem Kunden nicht ausdrücklich etwas anderes mitgeteilt wird, sind 
die von der Settelen AG an Fahrzeugen vorgenommenen Änderungen 
gemäss gesetzlicher Grundlage und somit in der Schweiz 
zulassungsfähig und müssen, soweit gesetzlich verlangt, vom Kunden in 
eigener Verantwortung der zuständigen Motorfahrzeugkontrolle gemeldet 
und auf eigene Kosten vorgeführt werden. Die Settelen AG erteilt gerne 
nach bestem Wissen und Gewissen Auskunft, kann aber keine Garantie 
für die Zulassungen geben. Sämtliche Ansprüche des Kunden oder Dritter 
gegen die Settelen AG wegen unerlaubten Umbauten jeglicher Art sind 
ausdrücklich ausgeschlossen. Verbindliche Informationen über 
Zulassungen kann Ihnen Ihr Strassenverkehrsamt geben. 

6. Sorgfaltspflicht 
Generell hat der Kunde Sorge zu tragen; alle Änderungen und 
Umrüstungen an im öffentlichen Strassenverkehr teilnehmenden 
Fahrzeugen in die Kfz-Papiere eintragen zu lassen, welche den 
gesetzlichen Bestimmungen entsprechen. Sämtliche Ansprüche des 
Kunden oder Dritten die Settelen AG aus Unfällen jeglicher Art sind 
ausdrücklich ausgeschlossen. Ansprüche des Kunden erlöschen bei 
unsachgemässer Behandlung oder unsachgemässem Einbau der von der 
Settelen AG gelieferten Teilen oder des Fahrzeuges durch den Kunden 
oder Dritte. 

7. Beanstandungen und Rücknahme 
 

 
 
Der Kunde muss die Arbeiten und Leistungen der Settelen AG bei 
Übernahme des Fahrzeuges unverzüglich prüfen und allfällige Mängel 
sofort bei der Settelen AG rügen. Begründete Mängelrügen berechtigen 
die Settelen AG zur Ersatzlieferung oder Instandsetzung 
(Nachbesserung) der beanstandeten Ware in der angemessenen Frist. 
Weitergehende Mängelrechte sowie Schadenersatzansprüche aller Art 
sind, soweit gesetzlich zulässig, ausgeschlossen.  
Warenrücknahme erfolgen nur nach ausdrücklicher Genehmigung durch 
die Settelen AG. (Ausgeschlossen vom Umtausch sind Artikel die 
unvollständig, benutzt, defekt, eingebaut, oder speziell bestellt werden 
mussten). Die Rücknahme von Einzelteilen ist ausgeschlossen. Bei 
sonstiger vereinbarter Rücknahme wird dem Auftraggeber 15% vom 
Gesamtwert als Bearbeitungsgebühren in Rechnung gestellt. Es wird 
zudem darauf hingewiesen, dass Reklamationen bezüglich der 
Honorarnote nach Eingang der Rechnung innerhalb von 8 Tagen der 
Settelen AG gemeldet werden müssen, ansonsten ein Anspruch auf 
Korrekturleistungen innerhalb des ausgeführten und in Rechnung 
gestellten Auftrages erlischt. Eine Beanstandung befreit nicht von der 
Verpflichtung der fristgerechten Zahlung, ausser die Settelen AG gibt dies 
bekannt.  

8. Garantie 
Die Ansprüche des Kunden beschränken sich im Falle gerechtfertigter 
Rügen und Reklamationen auf die Pflicht der Settelen AG zu kostenlosem 
Ersatz bzw. Instandstellung (Nachbesserung) der fristgerecht gerügten 
Mängel an der von der Settelen AG erbrachten Arbeit, Leistung oder 
Lieferung. Alle weitergehenden Ansprüche der Kunden sind, soweit 
gesetzlich zulässig, wegbedungen, insbesondere auch das Recht auf 
Wandlung oder Rücktritt vom Vertrag oder des Geltend machen von 
Forderungen aus Schäden am Fahrzeug, verursacht durch Arbeiten, 
Leistungen oder Lieferung der Settelen AG wie auch jegliche 
Forderungen aus Mängelfolgeschäden. 
Die Settelen AG weist darauf hin, dass die angebotenen Arbeiten, 
Leistungen und Lieferungen zu einer Beeinträchtigung oder zum 
Erlöschen von Garantieansprüchen des Kunden gegenüber dem 
Fahrzeughersteller oder Verkäufer führen können.  
Die Settelen AG lehnt dafür jede Verantwortung und Haftung ab. 
Zusätzlich gewährt die Settelen AG auf Gebrauchtteile keine Garantie. 
(Beinhaltet von der Settelen AG gelieferte oder vom Kunden gelieferte 
Gebrauchteile) 

9. Datenschutz 
Zu Durchführung des Auftrags bearbeiten wir Ihre Personendaten im 
erforderlichen Umfang. Weitere Informationen zum Datenschutz finden 
Sie auf unsere Website. 
Der Kunde nimmt zur Kenntnis, dass seine Personendaten zum Zwecke 
der Vertragsabwicklung, der Erbringung unserer Dienstleistungen, der 
Kundenbetreuung und für Marketingzwecke wie z.B. Statistiken 
Zusenden von Prospekten oder Newslettern und Angeboten oder 
Optimierung der Servicequalität von uns und unseren beigezogenen 
Dienstleitern bearbeitet werden. Er/Sie nimmt ferner zur Kenntnis, dass 
Personendaten zu den vorgenannten Zwecken auch an 
Importeure/Hersteller und deren Gruppengesellschaften oder an 
unabhängige Dienstleistungsbringer im In- und Ausland zu der 
Bearbeitung weitergeleitet werden können. Weitere Informationen zum 
Datenschutz finden Sie auf unserer Website. 
Wir möchten mit Ihnen in Kontakt bleiben und Sie über Angebote und 
Neuigkeiten informieren. Gerne senden wir Ihnen unseren Newsletter zu. 
Sollten Sie dies nicht wünschen, können Sie die Abmeldefunktion im 
Newsletter verwenden oder uns per E-Mail kontaktieren an 
info@settelen.ch. 

10. Gerichtsstand 
Ausschliesslicher Gerichtsstand für die Settelen AG und den Kunden ist 
Basel-Stadt. Es gilt ausschliesslich schweizerischen Rechts. 

11. Rechtliches 
Der Autor (Besitzer & Autor) ist um Richtigkeit und Aktualität der auf dieser 
Internetpräsenz bereitgestellten Informationen bemüht. Trotzdem können 
Fehler und Unklarheiten nicht vollständig ausgeschlossen werden. Der 
Autor übernimmt deshalb keine Gewähr für die Aktualität, Richtigkeit, 
Vollständigkeit oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung 
zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung 
zeitweise oder endgültig einzustellen. Die Verantwortlichkeit für fremde 
Inhalte, die beispielsweise durch direkte oder indirekte Verknüpfungen 
(z.B. sogenannte Links) zu anderen Anbietern bereitgehalten werden, 
setzt unter anderem positive Kenntnis des rechtswidrigen bzw. strafbaren 
Inhaltes voraus. «Fremde Inhalte» sind in geeigneter Weise 
gekennzeichnet. Der Autor hat auf fremde Inhalte keinerlei Einfluss und 
macht sich diese Inhalte auch nicht zu Eigen. Der Autor hat keine positive 
Kenntnis über rechtswidrige oder anstössige Inhalte auf den verknüpften 
Seiten fremder Anbieter. Sollten auf den verknüpften Seiten fremder 
Anbieter dennoch rechtswidrige oder anstössige Inhalte enthalten sein, 
so distanziert sich der Autor von diesen Inhalten ausdrücklich. Für den 
Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschliesslich deren Betreiber 
verantwortlich. Haftungshinweis: Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle 
übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. 


